

## ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора медицинских наук, Аршинова А.В.  
о заочном аспиранте кафедры пропедевтики внутренних болезней  
ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России Масловой Ирине Геннадьевне**

Маслова Ирина Геннадьевна, 1979 года рождения, окончила Ярославскую медицинскую академию в 2008 году по специальности лечебное дело, после окончания которой была зачислена в ординатуру по терапии. За время обучения проявила интерес к научной работе принимала участие в научно-практических конференциях. В 2010 году поступила в заочную аспирантуру кафедры пропедевтики внутренних болезней ЯГМА Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре Ирина Геннадьевна выполнила диссертационную работу на тему «Роль воспаления и активации тромбоцитов в развитии атеросклеротических процессов у больных системной красной волчанкой». Диссертационная работа посвящена актуальной проблеме развития атеросклеротических поражений сосудов у больных системной красной волчанкой. При непосредственном участии Масловой Ирины Геннадьевны проведено исследование по изучению атеросклеротического поражения сосудистой стенки, активации агрегации тромбоцитов, показателей липидного спектра и концентрации маркеров воспаления у больных системной красной волчанкой.

Отличительной особенностью Масловой Ирины Геннадьевны является тщательность, педантичность при сборе данных и анализе научного материала. Объективная оценка полученных результатов, сопоставление собственных данных с данными других авторов, уважительное отношение к мнению коллег позволили получить объективную картину изучаемых закономерностей.

В период прохождения заочной аспирантуры Ирина Геннадьевна сформировалась как высококвалифицированный практический врач,

обладающий полным объёмом современных врачебных навыков и значительным собственным лечебном опытом.

По теме работы опубликовано 17 работ, из них 4 – в журналах, рекомендуемых ВАК РФ. Основные положения диссертационной работы доложены на всероссийских научных конференциях «Клиническая гемостазиология и гемореология в сердечно-сосудистой хирургии» (Москва, 2007, 2009, 2013, 2015), на конкурсе молодых ученых Института ревматологии РАМН (Москва, 2008), VI Национальном конгрессе с международным участием «Тромбозы, гемостаз и патология сосудов: современные подходы к диагностике и лечению» (Москва, 2014), научно-практической конференции «Актуальные проблемы ревматологии в практике интерниста» (Ярославль, 2016), III Всемирном конгрессе Controversies in Thrombosis and Hemostasis (CiTH), проводимого совместно с VIII Всероссийской конференцией по клинической гемостазиологии и гемореологии (Москва, 2016).

Все вышеизложенное позволяет считать, что Маслова Ирина Геннадьевна является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

профессор кафедры терапии пропедевтики  
внутренних болезней ФГБОУ ВО ЯГМУ

Минздрава России,

дмн, профессор



А.В. Аршинов

Проректор по научной работе

ФГБОУ ВО ЯГМУ Минздрава России,

дмн, профессор



А.А. Баранов